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Tisztelt Elnők Asszony!

„Elvárható II" címmel a Házszabály 91 . S-a alapján kérdést kívánok benyújtani Hiller Istvánhoz,
a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának miniszteréhez .
A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

K/8892 . számú kérdésemre a következőt válaszolta :

„En pedig úgy látom, hogy Ön értelmezi félre szándékosan válaszaimat, köt bele minden

mondatomba. Higgye el Képviselő úr, nagyon nehéz feladat érdemi választ adni kérdéseire,

mivel azok nem foglalkoznak érdemi dolgokkal ."

Tisztelt Miniszter úr!

Emlékeztetném arra, hogy K/8892. számú kérdésemet azért kellett feltennem, mert Ön

szándékosan mellébeszélt az azt megelőző válaszában . Amennyiben Ön hajlandó lett volna

egyenesen megmondani az igazat, és pontosan megmondani, hogy semmiféle külföldi mintát

nem tanulmányoztak a minisztériumban a múzeumok ingyenes látogathatóságának kapcsán,

akkor nem került volna sor erre a kérdésre, akkor nem kellett volna Önnek ezt a teljesen

elfogadhatatlan mondatot leírnia egy olyan levélben, amelyet Ön ír alá .

Ha őszintén megmondta volna, hogy semmiféle előzetes felmérés, szakvélemény nem készült

a miniszterelnök bejelentése előtt, és Medgyessy Péter a NKÓM-öt igen kínos helyzetbe

hozta, amikor előzetes konzultáció nélkül bejelentette, hogy 2004 . május 1-jétől ingyenesen

lesznek látogathatóak a múzeumok, akkor nem kellett volna az Ön balul sikerült mondatára

rákérdeznem .

Van egy arab mondás, amit ajánlok szíves figyelmébe :

„Ha egy ember nem tud valamit, s nem tudja, hogy nem tudja - kerüld el őt! Ha egy ember

nem tud valamit, és tudja, hogy nem tudja - ébreszd fel őt! Ha egy ember tud valamit, s

tudja, hogy tudja, - akkor kövesd őt!"

Írásbeli kérdés



Én igyekszem Önt felébreszteni .

Kérdezem Miniszter úrtól ;

1 . Mit jelent az : „Elvárható, hogy a múzeumokat megfizetni már nem képes látogató kör

növelje a látogatószámot?" Amennyiben őszintén bevallja, hogy tudja, hogy nem tudja az

eredeti kérdésemre a választ, akkor eltekintek attól, hogy erre a kérdésemre válaszoljon .

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2004 . március 05 .
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